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Quito, D.M., 21 de julio de 2023

Asunto: CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE
ORDENAMIENTO TERRITORIAL - LUNES 24 DE JULIO DE 2023.
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
De conformidad con los literales d) y e) del artículo 64, del Código Municipal para el
Distrito Metropolitano de Quito, que trata sobre los deberes y atribuciones de la
Secretaría General del Concejo, me permito solicitar a usted: se convoque a los señores
concejales a la sesión No. 005 – Ordinaria de la Comisión de Ordenamiento Territorial,
que se llevará a cabo el día lunes, 24 de julio de 2023, a las 09h00, en la sala de sesiones
No. 3 de la Secretaría General del Concejo, para tratar el siguiente orden del día: 
  
1. Informe de la Unidad Especial Regula Tu Barrio sobre la mesa de asesores llevada a
cabo el día lunes, 17 de julio de 2023, y resolución al respecto;  
 
2. Conocimiento y resolución, para su tratamiento en segundo debate de los siguientes 
proyectos:  
 
2.1. “ORDENANZA QUE APRUEBA EL PROCESO INTEGRAL DE
REGULARIZACIÓN DEL ASENTAMIENTO HUMANO DE HECHO Y
CONSOLIDADO DE INTERÉS SOCIAL DENOMINADO “JOSÉ GABRIEL
ALARCÓN”, A FAVOR DE SUS COPROPIETARIOS”, ubicado en la Administración
Zonal La Delicia, parroquia Kennedy; 
2.2. “ORDENANZA QUE APRUEBA EL PROCESO INTEGRAL DE
REGULARIZACIÓN DEL ASENTAMIENTO HUMANO DE HECHO Y
CONSOLIDADO DE INTERÉS SOCIAL DENOMINADO “SAN CARLOS DE
ALANGASÍ VIII ETAPA”, A FAVOR DE SUS COPROPIETARIOS”, ubicado en la
Administración Zonal Los Chillos, parroquia Alangasí;  
  
3. Conocimiento y resolución, para su tratamiento en primer debate de los siguientes 
proyectos:  
 
3.1. “ORDENANZA QUE APRUEBA EL PROCESO INTEGRAL DE
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REGULARIZACIÓN DEL ASENTAMIENTO HUMANO DE HECHO Y
CONSOLIDADO DE INTERÉS SOCIAL DENOMINADO “SANTA ISABEL FRANJA
3”, A FAVOR DE SUS COPROPIETARIOS”, ubicado en la Administración Zonal
Quitumbe, parroquia Turubamba; 
3.2. “ORDENANZA QUE APRUEBA EL PROCESO INTEGRAL DE
REGULARIZACIÓN DEL ASENTAMIENTO HUMANO DE HECHO Y
CONSOLIDADO DE INTERÉS SOCIAL DENOMINADO “BALCÓN DE
BELLAVISTA”, A FAVOR DE SUS COPROPIETARIOS”, ubicado en la
Administración Zonal Calderón, parroquia Calderón.  
 
LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A:  
  
CONCEJALES MIEMBROS:  
  
Michael Aulestia 
  
Analía Ledesma 
  
Juan Báez 
  
Blanca Paucar 
  
Darío Cahueñas 
  
  
FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 
  
Arq. Alfonso Bolivar Guayacundo 
DIRECTOR EJECUTIVO UNIDAD ESPECIAL REGULA TU BARRIO  
  
Arq. Mauricio Marín Echeverría 
SECRETARIO DE TERRITORIO, HÁBITAT Y VIVIENDA (s)  
  
Mgs. Carina Vance Mafla 
SECRETARIA DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA  
  
Ing. Andrea Pardo 
DIRECTORA METROPOLITANA DE CATASTROS  
  
Ing. Carlos Yépez Díaz 
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DIRECTOR METROPOLITANO DE GESTIÓN DE BIENES INMUEBLES  
  
Dr. Fausto Segovia Salcedo 
PROCURADUDOR METROPOLITANO  
  
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sr. Michael Romeo Aulestia Salazar
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL AULESTIA SALAZAR MICHAEL ROMEO   

Copia: 
Señorita Abogada
Katya Parada Galarza
Secretaria de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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